

ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು

1. ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ : 823(1002)
2. ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು : ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ್ ಭಂಡಾರಿ (ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಚುನಾಯಿತರಾದವರು)
3. ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾದ ದಿನಾಂಕ : 17.12.2024
4. ಉತ್ತರಿಸುವ ಸಚಿವರು : ಬೃಹತ್ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ ಕೈಗಾರಿಕೆ ಹಾಗೂ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವರು

ಕ್ರ ಸಂ.	ಪ್ರಶ್ನೆ	ಉತ್ತರ
ಅ)	<p>ರಾಜ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ವ್ಯಮಾನಿಕ, ರೈಲು ಮತ್ತು ಕಡಲ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಖಾಸಗಿ ಬಂಡವಾಳನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಏನು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ;</p>	<p>ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ ಮತ್ತು ರೈಲ್ವೆ ಯೋಜನೆಗಳು:</p> <p>ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ವಿಮಾನ ಮತ್ತು ರೈಲ್ವೆ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಖಾಸಗಿ ಬಂಡವಾಳನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.</p> <p>ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿ:</p> <p>ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ವತಿಯಿಂದ ರಾಜ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಕಡಲ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಮೂಲ ಸೌಲಭ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಖಾಸಗಿ ಬಂಡವಾಳವನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೇಣಿ, ಪಾವಿನಕುರ್ವೆ ಮತ್ತು ಹೊನ್ನಾವರ ಬಂದರುಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು</p> <ul style="list-style-type: none"> • ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಂಕೋಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೇಣಿಯಲ್ಲಿ ₹4118.00 ಕೋಟಿ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ 30 MTPA ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಗ್ರೀನ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಬಂದರುಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ M/s JSW ಕಂಪನಿಯೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ : 15.11.2023 ರಂದು Letter of Award ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ದಿನಾಂಕ : 29.11.2023 ರಂದು ರಿಯಾಯಿತಿ ಒಪ್ಪಂದ (Concession Agreement) ವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಿಯಾಯಿತಿ ಒಪ್ಪಂದದನ್ವಯ, ಯೋಜನೆಯ ವಿಸ್ತೃತ ಯೋಜನಾ ವರದಿ (DPR) ಯ ಪರಿಶೀಲನೆ, ನಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ ದಾಖಲೆಗಳ ಸಮೀಕ್ಷೆ, ನಿರ್ಮಾಣ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಇತರ ಬಂದರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು TATA Consulting Engineers Ltd. ರವರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ. • ಹೊನ್ನಾವರ ಬಂದರನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ 4.9 MTPA ಸಾಮರ್ಥ್ಯದಲ್ಲಿ ರೂ. 613.00 ಕೋಟಿ ಮೊತ್ತದ ಅಂದಾಜಿನೊಂದಿಗೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು M/s. Honnavar Port Pvt. Ltd., (HPPL) ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಕಾಸರಕೋಡೆ ಬದಿಯಲ್ಲಿ 40,000 ಚ.ಮೀ ಬಂದರು ಭೂಮಿಯನ್ನು 30 ವರ್ಷದ ಅವಧಿಗೆ ಲೀಸ್ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. <p>ಈ ಬಂದರು ನಿರ್ಮಾಣ ಯೋಜನೆಗೆ ಹಾಗೂ ಯೋಜನಾ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ NH-66 ರಿಂದ ಚತುಷ್ಪಥ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಭಾರತಮಾಲಾ ಪರಿಯೋಜನೆಯಡಿ ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ (NHAI) ಇವರು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಬಂದರು ಯೋಜನೆಗೆ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಯವರು ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯೋಜನಾ ನಿರ್ವಹಣಾ ಘಟಕ, NHAI, ಹೊನ್ನಾವರ ಇವರಿಗೆ ಭೂಮಿಯನ್ನು ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>

		<p>ಪ್ರಸ್ತುತ, M/s HPPL ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ಹೊನ್ನಾವರ ಬಂದರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು CRZ ಮತ್ತು Environmental Clearance (EC) ಪಡೆಯುವ ಸಲುವಾಗಿ ಈಗಾಗಲೇ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, State Environmental Impact Assessment Authority (SEIAA)-Karnataka ಸಮಿತಿಯ ಪರಿಶೀಲನೆಯಲ್ಲಿದೆ.</p> <ul style="list-style-type: none"> ಪಾವಿನಕುರ್ವೆಯಲ್ಲಿ 14 MTPA ಸಾಮರ್ಥ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಂದಾಜು ₹3047.00 ಕೋಟಿ ಮೊತ್ತದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಡಿಯಲ್ಲಿ ಗ್ರೀನ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಬಂದರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಲು ಈಗಾಗಲೇ ಎರಡು ಬಾರಿ Request For Proposal (RFP) ಯನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಬಿಡ್‌ಗಳು ಸ್ವೀಕೃತವಾಗಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಮೂರನೇ ಬಾರಿ Request For Proposal (RFP) ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಟೆಂಡರ್ ಸಲ್ಲಿಕೆಗೆ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ :09.01.2025 ರಂದು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
<p>ಆ)</p>	<p>ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ವೈಮಾನಿಕ, ರೈಲು ಮತ್ತು ಕಡಲ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ನಡುವೆ ಸಮನ್ವಯ ಸಾಧಿಸಲು ಈವರೆಗೆ ಯಾವ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ;</p>	<p>ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ ಯೋಜನೆಗಳು:</p> <p>ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ವೈಮಾನಿಕ ವಿಮಾನಯಾನ ಸೇವೆಯನ್ನು ನೀಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಮಂಗಳೂರು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣವನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ, ಪ್ರಸ್ತುತ ಸದರಿ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣವು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.</p> <p>ರೈಲ್ವೆ ಯೋಜನೆಗಳು:</p> <p>ಕೊಂಕಣ ರೈಲ್ವೆ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದಿಂದ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ರೈಲು ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದು, ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.</p> <p>ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿ:</p> <ul style="list-style-type: none"> ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯು ತನ್ನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ 13 ಕಿರು ಬಂದರುಗಳಿಗೆ ಬಂದರು ಸಂಪರ್ಕ ಕಾರಿಡಾರ್‌ಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯನ್ನು ಯೋಜಿಸಿದೆ. ಇವುಗಳನ್ನು ಭಾರತ್ ಮಾಲಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯು Seaplane ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ, ಹಣಕಾಸು ನೆರವು ಪಡೆಯಲು RCS-UDAAN ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸೇರ್ಪಡೆಗಾಗಿ ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ನಾಗರಿಕ ವಿಮಾನಯಾನ ಸಚಿವಾಲಯಕ್ಕೆ (MoCA) ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
<p>ಇ)</p>	<p>ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಯೋಜನೆಗಳ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಪಿಪಿಪಿ 2018ರಂತೆ ಪಿಪಿಪಿ ಕೋಶವು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ (ಪಿಪಿಪಿ)ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಎಷ್ಟು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಏಕಗವಾಕ್ಷಿ ಸಮಿತಿ ಮುಂದೆ ಮಂಡಿಸಿದೆ, ಅವುಗಳ ಪ್ರಗತಿ ಏನು;</p>	<p>ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ (ಪಿಪಿಪಿ) ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು 4 ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಏಕ ಗವಾಕ್ಷಿ ಸಮಿತಿ ಮುಂದೆ ಮಂಡಿಸಿದೆ. ಅವುಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಅನುಬಂಧ-1 ಮತ್ತು ಅನುಬಂಧ-2 ರಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.</p>

ಈ)	<p>ಕರ್ನಾಟಕ ರೈಲ್ವೆ ಇನ್ವಾಸ್ಟ್ರಿಕ್ಚರ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ (ಕೆ-ರೈಡ್) ಮೂಲಕ ರೈಲ್ವೆ ಸಚಿವಾಲಯದ ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಯೊಂದಿಗೆ ಕರಾವಳಿ ಭಾಗದ ಜನವಸತಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ರೈಲ್ವೆ ಲೆವೆಲ್ ಕ್ರಾಸಿಂಗ್, ಮೇಲ್ಮೈತೇವೆ, ಕೆಳಸೇತುವೆ, ಸರಕು ಶೆಡ್, ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ಏನು ಕ್ರಮ ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ ?</p>	<p>ಕರ್ನಾಟಕ ರೈಲ್ವೆ ಇನ್ವಾಸ್ಟ್ರಿಕ್ಚರ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ (ಕೆ-ರೈಡ್) ಮೂಲಕ ಕರಾವಳಿ ಭಾಗದ ಜನವಸತಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ರೈಲ್ವೆ ಲೆವೆಲ್ ಕ್ರಾಸಿಂಗ್, ಮೇಲ್ಮೈತೇವೆ, ಕೆಳಸೇತುವೆ, ಸರಕು ಶೆಡ್, ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೈಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ.</p>
----	---	---

(ಸಂಖ್ಯೆ:ಮೂಅಇ 233 ಐಡಿಎಂ 2024)




(ಎಂ.ಬಿ. ಪಾಟೀಲ)

ಬೃಹತ್ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ ಕೈಗಾರಿಕೆ ಹಾಗೂ
ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವರು

ಅನುಬಂಧ-1

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಯೋಜನಾ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಹಂತ
1.	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಂಕೋಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೇಣಿಯಲ್ಲಿ ₹4118.00 ಕೋಟಿ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ 30 MTPA ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಗ್ರೀನ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಬಂದರುಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	M/s JSW ಕಂಪನಿಯೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ : 15.11.2023 ರಂದು Letter of Award ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ದಿನಾಂಕ : 29.11.2023 ರಂದು ರಿಯಾಯಿತಿ ಒಪ್ಪಂದ (Concession Agreement) ವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಿಯಾಯಿತಿ ಒಪ್ಪಂದದನ್ವಯ, ಯೋಜನೆಯ ವಿಸ್ತೃತ ಯೋಜನಾ ವರದಿ (DPR) ಯ ಪರಿಶೀಲನೆ, ನಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ ದಾಖಲೆಗಳ ಸಮೀಕ್ಷೆ, ನಿರ್ಮಾಣ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಇತರೆ ಬಂದರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು TATA Consulting Engineers Ltd. ರವರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ.
2.	ಪಾವಿನಕುರ್ವೆಯಲ್ಲಿ 14 MTPA ಸಾಮರ್ಥ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಂದಾಜು ₹3047.00 ಕೋಟಿ ಮೊತ್ತದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಗ್ರೀನ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಬಂದರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	Request For Proposal (RFP) ಯನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಬಿಡ್‌ಗಳು ಸ್ವೀಕೃತವಾಗಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಮೂರನೇ ಬಾರಿ Request For Proposal (RFP) ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಟೆಂಡರ್ ಸಲ್ಲಿಕೆಗೆ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ : 09.01.2025 ರಂದು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
3.	ಕಾರವಾರ, ಮಲ್ಟಿ ಮತ್ತು ಹಳೇ ಮಂಗಳೂರು ಬಂದರುಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ಬರ್ತ್‌ಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯು ಕಾರವಾರ, ಹಳೇ ಮಂಗಳೂರು (ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ನಗರ ಭಾಗ) ಮತ್ತು ಮಲ್ಟಿ ಬಂದರುಗಳಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ಬರ್ತ್‌ಗಳ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯನ್ನು 15 ವರ್ಷಗಳ ಸಾರ್ವಜನಿಕ-ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ PPP-ROMT (ನವೀಕರಣ, ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ, ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ವರ್ಗಾವಣೆ) ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದು, Transactional Advisor ನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿಯವರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಆರ್ಥಿಕ ಕಾರ್ಯಸಾಧ್ಯತೆಯ ಅಧ್ಯಯನ ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಪರಿಶೀಲನೆಯಲ್ಲಿದೆ. ಇದಲ್ಲದೇ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿತ ಕರಡು ವಿನಂತಿಗಳ (RFPs) ಮತ್ತು ಕರಡು ರಿಯಾಯಿತಿ ಒಪ್ಪಂದಗಳ (DCAs) ಸಿದ್ಧತೆಯು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದ್ದು ಅನುಮೋದನೆ ಹಂತದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.
4.	ಹಳೇ ಮಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಹಂಗಾರಕಟ್ಟೆ ಬಂದರುಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಆಧುನಿಕ ಹಡಗು ನಿರ್ಮಾಣ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚು ಹೂಡಿಕೆಯನ್ನು ಆಕರ್ಷಿಸಲು ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು.	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.



ನಿರ್ದೇಶಕರು,

ಬಂದರು ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯರು

(ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ನಿರ್ವಹಣೆ)

ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಸಾರಿಗೆ ಮಂಡಳಿ,

ಕಾರವಾರ

ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಸದಸ್ಯರಾದ ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ಭಂಡಾರಿ ರವರ ಚುಕ್ಕೆ ರಹಿತ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: 823 (1002) ದಿನಾಂಕ: 02.12.2024 ರ ಅಂಶ-(ಇ) ಗೆ ಉತ್ತರ.

ಪಿಪಿಪಿ ಪಾಲಿಸಿ-2018 ರಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ (ಪಿಪಿಪಿ) ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಪಿಪಿಪಿ ಕೋಶವು ಪಿಪಿಪಿ ಯೋಜನೆಗಳ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಏಕಗವಾಕ್ತಿ ಸಮಿತಿ ಮುಂದೆ ಮಂಡಿಸಿದ್ದು ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಅವುಗಳ ಇತ್ತೀಚಿನ ಪ್ರಗತಿಯೊಂದಿಗೆ ಒದಗಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಪಿಪಿಪಿ ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ/ ಅನುಮೋದನೆ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರಗತಿ
1	ಕೆಂಪೇಗೌಡ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ಮೆ.ಬಿ.ಎ.ಸಿ.ಎಲ್ ರವರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಲು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿರುವ ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಮತ್ತು ಏಕೀಕರಣ ಸಂಕೀರ್ಣ	ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ	ಅನುಮೋದನೆ	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
2	ಕಿಡ್ನಿಯ ಮೆಮೋರಿಯಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಹಾಫ್ ಆನ್ಯಾಲಜಿ ಯಲ್ಲಿ PET CT Scan (Digital) Unit ಸ್ಥಾಪನೆ	ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ	ಅನುಮೋದನೆ	PET CT Scan (Digital) Unit ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಕಾರ್ಯಚರಣೆಯಲ್ಲಿದೆ
3	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಬಿ.ಡಿ.ಎ. ವತಿಯಿಂದ ಪೆರೆಫೆರಲ್ ರಿಂಗ್ ರೋಡ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
4	ಸಿಂಧನೂರು ರಾಯಚೂರು ಹೊಸೂರು ಸಿದ್ಧರಾಮ್ ಗಡ್ಡಾಲ್ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಚಂದ್ರಬಂಡ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಡಿರಾಮ್ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಯರಮರಸ್ ಅನ್ನು ಏನ್‌ಬ್ಲಾಕ್-167ಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ರಸ್ತೆ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.
5	ಮುಧಗಲ್ - ರಾಯಚೂರು ವಯಾ ಪವನಕಲ್ನೂರು, ಕರಿತಾಳ್ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
6	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಮ್ಜನಕ ಘಟಕ / ಸ್ಥಾಪನೆಯನ್ನು ಕೆ.ಎಸ್.ಐ.ಬಿ.ಡಿ.ಸಿ ಮುಖಾಂತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
7	ಲಿಂಗದಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಹೆಸರುಘಟ್ಟಗಳಲ್ಲಿ ಮೇವು ತಯಾರಿಕಾ ಘಟಕ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
8	ದಾಸೇನಹಳ್ಳಿ ಯಲ್ಲಿ ಮೇವು ಸಾಂದ್ರೀಕರಣ ಘಟಕ, ಖನಿಜ ಮಿಶ್ರಣ ಘಟಕ ಮತ್ತು ಮೇವು ಪರಿಷ್ಕಾ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
9	ದಾಸೇನಹಳ್ಳಿ ಯಲ್ಲಿ ರೆಂಡಿಂಗ್ ಪ್ಲಾಂಟ್ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
10	ಹೆಸರುಘಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪಶುಲೋಕ ಫಿರ್ಮ್ ಪಾರ್ಕ್ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
11	ಗಂಗೋಳ್ಳಿ, ಮಚಲಿ ಮತ್ತು ಬೈಕಂಪಾಡಿ ಮತ್ತು ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ಸೀ ಫುಡ್ ಪಾರ್ಕ್ ಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಮೀನುಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
12	ಕರ್ನಾಟಕದಾದ್ಯಂತ ಜಲಾಶಯಗಳಲ್ಲಿ ಪಂಜರ ಸಾಕಣೆ	ಮೀನುಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
13	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮತ್ಯಾಲಯದ ಕಾರ್ಯಚರಣೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ	ಮೀನುಗಾರಿಕೆ	ಅನುಮೋದನೆ	ಯೋಜನೆಯು ಕಾರ್ಯಚರಣೆಯಲ್ಲಿದೆ
14	ಕಾರಂಜಾ-ಬೀದರ್, ಮಾರ್ಕೋಲ ನಹಳ್ಳಿ-ತುಮಕೂರು ಮತ್ತು ಶಾಂತಿಸಾಗರ-ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಮೀನು ಬೀಜ ಉತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರಗಳು	ಮೀನುಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಯೋಜನೆಗಳು ಕಾರ್ಯಚರಣೆಯಲ್ಲಿದೆ
15	ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಇಂಟೆಗ್ರೇಟೆಡ್ ರಿಸರ್ವಾಯರ್ ಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಮೀನುಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
16	ಮೀನುಗಾರಿಕೆಗಾಗಿ ಶೀತಲ ಸರಪಳಿಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಮೀನುಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
17	ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಟ್ಯೂನಿಂಗ್ ಮೀನು ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಘಟಕ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಮೀನುಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಪಿಪಿಪಿ ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ/ ಅನುಮೋದನೆ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರಗತಿ
18	ರಾಜ್ಯದಾದ್ಯಂತ 15 ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ನಂತರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಯೋಜನೆಯು ಇನ್ನೂ ಪರಿಗಣನೆಯ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ
19	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬೈರಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಮಾವು ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಘಟಕ ಸ್ಥಾಪನೆ	ತೋಟಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಅಧ್ಯಯನ ವರದಿ ಹಾಗೂ ಕರಡು ಸಂಗ್ರಹಣಾ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕೆ.ಎಸ್.ಐ.ಐ.ಡಿ.ಸಿ ಯ ಪಿಪಿಪಿಎಸಿ ಸಮಿತಿಯ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
20	ಕೊಪ್ಪಳದಲ್ಲಿ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಪಾರ್ಕ್ ಸ್ಥಾಪನೆ	ತೋಟಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣಾ ಸಲಹೆಗಾರರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕರಡು ಕಾರ್ಯಸಾಧ್ಯತಾ ವರದಿಗೆ ಆಡಳಿತ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆ ದೊರೆತಿದೆ.
21	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ದೇವನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಕೆಎಸ್‌ಐಐಡಿ ಸಿಯ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಭೂಮಿಯನ್ನು ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು.	ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ	ಅನುಮೋದನೆ	ರಿಯಾಯತುದಾರರನ ಆಯ್ಕೆಗೆ 3 ಬಾರಿ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಯಾವುದೇ ಬಿಡ್ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.
22	ಯಶವಂತಪುರದಲ್ಲಿರುವ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಪಾರ್ಸಲ್ ನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು	ಅನುಮೋದನೆ	ಆಡಳಿತ ಇಲಾಖೆಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯು ಸೂಚಿಸಿರುವಂತೆ, K.P. Krishnan, Retd. IAS ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಇರುವ ಅಸೆಟ್ ಮಾನಿಟ್ರಿಂಗ್ ಸಮಿತಿಗೆ ಮಂಡಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
23	ಧಾರವಾಡದಲ್ಲಿರುವ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಪಾರ್ಸಲ್ ನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು	ಅನುಮೋದನೆ	ಆಡಳಿತ ಇಲಾಖೆಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯು ಸೂಚಿಸಿರುವಂತೆ, K.P. Krishnan, Retd. IAS ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಇರುವ ಅಸೆಟ್ ಮಾನಿಟ್ರಿಂಗ್ ಸಮಿತಿಗೆ ಮಂಡಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
24	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಅಂಜಲಗೇರಿ ಮತ್ತು ದಾಂಡೇಲಿಯಲ್ಲಿ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ ಪಾರ್ಕ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ನಿಯೋಜನೆ	ಸಾರಿಗೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣಾ ಸಲಹೆಗಾರರು ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಾಗವಹಿಸದ ಕಾರಣ, ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿ, ಸರ್ಕಾರದ ಮುಂದಿನ ಸೂಚನೆಯನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ.
25	ಕರ್ನಾಟಕದ ವಿಜಯಪುರದಲ್ಲಿ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಶೀತಲ ಸರಪಳಿ, ಶೀತಲ ಸಂಗ್ರಹಣೆ, ಒಣದ್ರಾಕ್ಷಿಗಳ ಸುಧಾರಿತ ಒಣ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಸ್ಕರಣೆ ಮತ್ತು ಬಣ್ಣ, ವಿಂಗಡಣೆ ಮತ್ತು ಪ್ಯಾಕಿಂಗ್ ಯಂತ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯ ಸ್ಥಾಪನೆ	ತೋಟಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
26	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಾನಗಲ್ ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಮಾವು ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಘಟಕ ಸ್ಥಾಪನೆ.	ತೋಟಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	30ನೇ ಏಕಗವಾಕ್ಯ ಸಮಿತಿಯು ಯೋಜನೆಯ ಅಧ್ಯಯನ ವರದಿಯನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದೆ.
27	ವಿಜಯಪುರದಲ್ಲಿ ಫುಡ್ ಪಾರ್ಕ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಕೃಷಿ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
28	ಕೋಟಗಲ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಮಲ್ಟಿ ಸ್ಟೋಲಿಟಿ ವೆರ್ಟಿಕಲ್ ಆಸ್ಟ್ರಾಕ್ಟಿವ್ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
29	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮುನಿರಬಾದಿನಲ್ಲಿ ಲಿಂಗ ನಿರ್ಧಾರಿತ ವೀರ್ಯ ನಳಿಕೆ ಘಟಕ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಆಡಳಿತ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
30	ಯಲಹಂಕದ ರಾಮಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಲು ಮತ್ತು ಬಾಯಿ ರೋಗ ಲಸಿಕೆ ತಯಾರಿಕಾ ಘಟಕ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
31	ಮೈಸೂರು- ಮಡಿಕೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಹುಣಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಯಶೋಧರಪುರ ಹತ್ತಿರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ -275 ರ ಜಂಕ್ಷನ್ (ಕಲ್ಲುಬೆಟ್ಟ) ನಿಂದ ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ -90 (ಹುಣಸೂರು-ವಿರಾಜಪೇಟೆ-ತಲಕಾವೇರಿ ರಸ್ತೆ) ತಿತಿಮತಿ-ಗೋಣಕೊಪ್ಪ-ಬಿಟ್ಟಿಂಗಾಲ-ಪರಂಬಾಡಿ (ರಾಜ್ಯಹೆದ್ದಾರಿ-91) ಕಂಡಿಮಕ್ಕಿ-ಮಾಕುಟ್ಟು ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ-ಕೇರಳ ಗಡಿವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ- ಒಟ್ಟು 76 ಕಿ.ಮೀ ಉದ್ದ.	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
32	ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ 89 (ಮಡಿಕೇರಿ-ಕುಟ್ಟಿರಸ್ತೆ) ಮಡಿಕೇರಿ-ಸಿದ್ಧಾಪುರ-ಪಾಳೆಬೆಟ್ಟ ಗೋಣಿ ಕೊಪ್ಪ-ಪೊನ್ನಂಪೇಟೆ-ಶ್ರೀಮಂಗಲ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಕುಟ್ಟಿ ಸೇರುವ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ- ಒಟ್ಟು 85 ಕಿ.ಮೀ ಉದ್ದ.	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
33	ಕದೀನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿರುವ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಪಾರ್ಸಲ್ ನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಆಡಳಿತ ಇಲಾಖೆಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯು ಸೂಚಿಸಿರುವಂತೆ, K.P. Krishnan, Retd. IAS ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಇರುವ ಅಸೆಟ್ ಮಾನಿಟ್ರಿಂಗ್ ಸಮಿತಿಗೆ ಮಂಡಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಪಿಪಿಪಿ ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ/ ಅನುಮೋದನೆ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರಗತಿ
34	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚೀಲನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಆಧುನಿಕ ಕಸಾಯಿಖಾನೆಯ ಕಾರ್ಯಚರಣೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ	ಪಶುಸಂಗೋಪನ	ಅನುಮೋದನೆ	ಮೆಷನರಿಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯ ಮಾಲಿನ್ಯ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಂಡಳಿ ಹಾಗೂ ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಆಹಾರ ಗುಣಮಟ್ಟ ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ದೃಢೀಕರಣ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದೆ.
35	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಬಸವನಗುಡಿಯಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಟ್ಟಡ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
36	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಾರ್ಕಳದಲ್ಲಿ ಜವಳಿ ಪಾರ್ಕ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆ	ಅನುಮೋದನೆ	4-9-2024 ರಂದು ಸಚಿವ ಸಂಪುಟದ ಅನುಮೋದನೆಯಾಗಿದ್ದು, ರಿಯಾಯಿತುದಾರನ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
37	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುಣಿಕೇನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಪಿಪಿಪಿ (ಡಿಬಿಎಫ್‌ಒಟಿ) ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಮೇವು ಸಾಂದ್ರೀಕರಣ ಘಟಕ, ಖನಿಜ ಮಿಶ್ರಣ ಘಟಕ ಮತ್ತು ಮೇವು ಪರೀಕ್ಷಾ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯ	ಪಶುಸಂಗೋಪನ	ಅನುಮೋದನೆ	ಆಡಳಿತ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
38	ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕೋಳಿ ಸಾಕಾಣಿಕೆ ಕೇಂದ್ರ ಕುರಿಕುಪ್ಪೆ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ 50 ಎಕರೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಾಧಾರಿತ ಕೋಳಿ ಮಾಂಸ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯವರ್ಧನ ಘಟಕದ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಪಶುಸಂಗೋಪನ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
39	ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕೋಳಿ ಸಾಕಾಣಿಕೆ ಕೇಂದ್ರ ಕೊಯಿಲಾ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ 50 ಎಕರೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಾಧಾರಿತ ಕೋಳಿ ಮಾಂಸ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯವರ್ಧನ ಘಟಕದ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಪಶುಸಂಗೋಪನ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
40	ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಮಿಷನ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 5 CT ಸ್ಕ್ಯಾನ್ ಮತ್ತು 15 MRI ಸೇವೆಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ	ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಿದೆ.
41	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸೋಗಾನೆ, ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಇಟ್ಟಂಗಿಹಾಳ ಮತ್ತು ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪೂಜೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣಗಳ ಬಳಿ ಫುಡ್ ಪಾರ್ಕ್‌ಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪನೆ	ಕೃಷಿ/ತೋಟಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಸೋಗಾನೆ ಮತ್ತು ಇಟ್ಟಂಗಿಹಾಳ ಸ್ಥಳಗಳ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಪಿಪಿಪಿಯೇತರವಾಗಿ ಮುಂದುವರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪೂಜೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ನಿವೇಶನದ ಯೋಜನಾ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪರಿಕಲ್ಪನಾ ಟಿಪ್ಪಣಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ.
42	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೇಣಿಯಲ್ಲಿ 30 MTPA ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಹೊಸ ಆಳ-ಸಮುದ್ರ, ಸರ್ವೆ ಮತ್ತು ಬಂದರು ಯೋಜನೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ರಿಯಾಯಿತುದಾರನ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಯೋಜನೆಯ ನಿರ್ಮಾಣ-ಪೂರ್ವ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ.
43	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡದ ಪಾವಿನಕುರ್ವೆಯಲ್ಲಿ ಮೆಗಾ ಬಂದರಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ.
44	ಕಾರವಾರ, ಮಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಹಳೆ ಮಂಗಳೂರು ಬಂದರುಗಳಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ಬರ್ತ್‌ಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಈ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾದ ಅಧ್ಯಯನ ವರದಿಗಳು ಹಾಗೂ ಕರಡು ಸಂಗ್ರಹಣಾ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕೆ.ಎಸ್.ಐ.ಐ.ಡಿ.ಸಿ - ಪಿಪಿಪಿಎಸಿ ಯ ಸಮಿತಿಯ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
45	ಹಳೆ ಮಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಹಂಗಳೂರಿನ ಬಂದರುಗಳಲ್ಲಿ ಆಧುನಿಕ ಹಡಗು ನಿರ್ಮಾಣ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ	ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
46	ಫಿಟ್‌ನೆಸ್ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರವನ್ನು ನವೀಕರಿಸಲು ಬಯಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಸಾರಿಗೆ ವಾಹನಗಳ ಫಿಟ್‌ನೆಸ್ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ 32 ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ (DBFOT/BOO ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ) ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಸಾರಿಗೆ	ಅನುಮೋದನೆ	ರಿಯಾಯಿತುದಾರರ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಪಿಪಿಪಿ ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ/ ಅನುಮೋದನೆ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರಗತಿ
47	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅರ್.ಕೆ.ಶಾರ್ಡಾ ಕೃಷಿ ಫಾರ್ಮ್ ನಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಗಳನ್ನು ಪ್ರಸಾರ ಮಾಡಲು ಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಕೃಷಿ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
48	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಟ್ರಾಸ್ ಪಾರ್ಕ್ ಸ್ಥಾಪನೆ	ತೋಟಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹಾರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಿದೆ.
49	ಕೊಡಗಿನ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಹೈದರು ಸಂಬಂಧಿ ಘಟಕ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗುವುದು.	ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹಾರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಿದೆ.
50	ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 1,000 ಎಕರೆ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಮೊಗ ಜವಳಿ ಪಾರ್ಕ್ ಸ್ಥಾಪನೆ	ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಅಧ್ಯಯನ ವರದಿ ಹಾಗೂ ಕರಡು ಸಂಗ್ರಹಣಾ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕೆ.ಎನ್.ಐ.ಐ.ಡಿ.ಸಿ ಯ ಪಿಪಿಪಿಎಸಿ ಸಮಿತಿಯ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
51	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸುಸಜ್ಜಿತ ವಾಣಿಜ್ಯ ಪುಷ್ಪ ಕೃಷಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪನೆ	ಸಹಕಾರ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಪರಿಕಲ್ಪನಾ ಟಿಪ್ಪಣಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದೆ.
52	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ದಾಸನಪುರ, ಮೈಸೂರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ, ಕೋಲಾರ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಮತ್ತು ಬೆಳಗಾವಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಜೈವಿಕ ಸಿಎನ್‌ಜಿ (Bio-CNG Plant) ಸ್ಥಾಪನೆಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಸಹಕಾರ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ದಾಸನಪುರ, ಮೈಸೂರು, ಕೋಲಾರ ಸ್ಥಳಗಳ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾದ ಅಧ್ಯಯನ ವರದಿಗಳು ಹಾಗೂ ಕರಡು ಸಂಗ್ರಹಣಾ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕೆ.ಎನ್.ಐ.ಐ.ಡಿ.ಸಿ - ಪಿಪಿಪಿಎಸಿ ಯ ಸಮಿತಿ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
53	ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ವಾಹನಗಳ ಚಾರ್ಜಿಂಗ್ ಕೇಂದ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಎಪಿಎಂಸಿಗಳಲ್ಲಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್‌ಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಸಹಕಾರ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ವಾಹನಗಳ ಚಾರ್ಜಿಂಗ್ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆಗಾಗಿ ಇಂಧನ ಇಲಾಖೆಯೊಂದಿಗೆ ವ್ಯವಹರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಎಪಿಎಂಸಿಗಳಲ್ಲಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್‌ಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆಯನ್ನು ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
54	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಉಗ್ರಾಣ ನಿಗಮದ ಗೋದಾಮುಗಳಲ್ಲಿ ಬಳಕೆಯಾಗದ ಸಂಗ್ರಹಣಾ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕೋಲ್ಡ್ ಸ್ಟೋರೇಜ್‌ಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಸಹಕಾರ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹಾರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಿದೆ.
55	ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದ ತುಮಕೂರು ಮತ್ತು ಕಂಪೇಗೌಡ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣದಿಂದ ದೇವನಹಳ್ಳಿಗೆ BIEC ಯಿಂದ ಮೆಟ್ರೋ ರೈಲ್ ವಿಸ್ತರಣೆ	ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ		ಕಾರ್ಯಸಾಧ್ಯತಾ ಅಧ್ಯಯನ ವರದಿ ತಯಾರಿಕೆಯು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.
56	ಮೈಸೂರು ನಗರಕ್ಕೆ ಪಿಪಿಪಿ ಅಥವಾ ಟೌನ್ ಪ್ಲಾನಿಂಗ್ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ	ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ		ಕಾರ್ಯಸಾಧ್ಯತಾ ಅಧ್ಯಯನ ವರದಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಬೇಕಿದೆ.
57	ಕಿತ್ತೂರು ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು ಮೈಸೂರು ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಜವಳಿ ಪಾರ್ಕ್‌ಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ	ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಪರಿಕಲ್ಪನಾ ಟಿಪ್ಪಣಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದೆ.
58	ಶ್ರೀ ಅಟಲ್ ಬಿಹಾರಿ ವಾಜಪೇಯಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಬೌರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಲೇಡಿ ಕರ್ಜನ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಹಳೆಯ ಅಡುಗೆಮನೆಯ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಫುಡ್ ಕೋರ್ಟ್ ಸ್ಥಾಪನೆ	ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
59	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ರಾಣಬೆನ್ನೂರು, ಬಡಬಸಾಪುರದಲ್ಲಿ ಜವಳಿ ಪಾರ್ಕ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆ	ಅನುಮೋದನೆ	ಸಚಿವಸಂಪುಟದ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
60	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗಾಯರಾಣದಲ್ಲಿ ಜವಳಿ ಪಾರ್ಕ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆ	ಅನುಮೋದನೆ	ಸಚಿವಸಂಪುಟದ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
61	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ತೋಟಗಾರಿಕಾ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ, ಕೊಯ್ಲೋತ್ತರ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರಗಳು (ಪ್ಯಾಕ್‌ಹೌಸ್) ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯವರ್ಧಿತ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಘಟಕಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ	ತೋಟಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹಾರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಿದೆ.
62	ಹೊಸಕೋಟೆಯಿಂದ ಮೂಲೂರು ಎಲಿವೇಟೆಡ್ ಕಾರಿಡಾರ್ ಮೂಲಕ ಮೂಲೂರು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶದವರೆಗೆ 25.615 ಕಿಮೀ ಉದ್ದದ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಹೈಬ್ರಿಡ್ ಆನ್ಯುಟಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಯೋಜನೆಯು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದಿದ್ದು, ದಾಖಲೆಗೆ ತಯಾರಿಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯು ಮುಂದುವರಿದಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಪಿಪಿಪಿ ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ/ ಅನುಮೋದನೆ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರಗತಿ
63	ಮೈಸೂರು ಮೈಗಾಲಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಸ್ಪಿಸ್ ಚಾಲಂಜ್ ಮಾದರಿಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2021 ರಂದು ನಡೆದ 22 ನೇ SLSWA ನಿರ್ಧಾರದ ಪ್ರಕಾರ - ಪಿಪಿಪಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪಿಸ್ ಚಾಲಂಜ್ ಯೋಜನೆಯ ಬದಲಿಗೆ	ಆರಣ್ಯ, ಪರಿಸರ ಮತ್ತು ಜೀವಶಾಸ್ತ್ರ ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹಾರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
64	ಕೊಪ್ಪಳದಲ್ಲಿ ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಹುಲಿಕೆರೆ ಉದ್ಯಾನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ನಗರಸಭೆ - ಕೊಪ್ಪಳ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
65	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜೋಗ್ ಜಲಪಾತ ಮತ್ತು ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪಂಚತಾರ ಹೋಟೆಲ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ರೋಪ್‌ವೇ ಮತ್ತು ಸ್ಕೀನಿಂಗ್‌ಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕುರಿತು	ಇಂಧನ/ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ	ಅನುಮೋದನೆ	ರಿಯಾಯತುದಾರರ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ
66	ಉಡುಪಿ ನಗರ ಸಭಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಉಡುಪಿ ಡಿಜಿಟಲ್ ಇನ್ಫ್ರಾಸ್ಟ್ರಕ್ಚರ್ ಯೋಜನೆ ವಿಷಯವಾಗಿ (Udupi Urban Digital Infrastructure Project)	ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹಾರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ನೇಮಕ ಮಾಡಿದ್ದು, ರಿಯಾಯತುದಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕರೆಡು ಟೆಂಡರ್ ದಾಖಲೆಗಳ ತಯಾರಿಕೆ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ.
67	Development of Affordable Housing in PPP model for EWS/MIG-I/LIG/Industrial & service sector workers.	ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
68	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ- ನಂದಿ ಬೆಟ್ಟಕ್ಕೆ ಪ್ಯಾಸಂಜರ್ ರೋಪ್‌ವೇ- DBFOT	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ	ಅನುಮೋದನೆ	ಈ ಯೋಜನೆಯ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ರಿಯಾಯತಿದಾರರೊಂದಿಗೆ ಕರಾರು ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದು, LTP ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. UTP ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ನಿವೇಶನವನ್ನು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಗೆ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಇದಲ್ಲದೆ, UTP ಕಾಮಗಾರಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಆರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮತಿಗಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಪರಿವೇಶ್ ಫೋಟೋ ನಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
69	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ -ಕಂಠಿರವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಆಧುನೀಕರಣ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಕೀರ್ಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ	ಅನುಮೋದನೆ	<ul style="list-style-type: none"> ಸದರಿ ಯೋಜನೆಗೆ M/s. Ernst & Young ಇವರನ್ನು Transaction Advisor ಆಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಇವರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ವರದಿಯನ್ನೇ ಆಧರಿಸಿ ಟೆಂಡರ್ ಆಹ್ವಾನಿಸಲು ಅನುಮತಿಗಾಗಿ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ದೊರೆತಿರುವುದಿಲ್ಲ.
70	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ-ಸರ್ಕಾರಿ ವ್ಯಾಮಾನಿಕ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆಯ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಾಗೂ ವ್ಯಾಮಾನಿಕ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ	ಅನುಮೋದನೆ	ಸದರಿ ಯೋಜನೆಗೆ M/s iDeCK ಇವರನ್ನು Transaction Advisor ಆಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ದೊರೆತಿರುವುದಿಲ್ಲ.
71	ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ-ಗ್ರಾಮೀಣ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಇಂಧನ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನ ಹಾಗೂ ನಿರ್ವಹಣೆ -ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತ ಗ್ರಾಮೀಣಾ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ	ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್	ಅನುಮೋದನೆ	ರಿಯಾಯತುದಾರರ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
72	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ (ದೇವನಹಳ್ಳಿ) ಮತ್ತು ಹೊಸಪೇಟೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸ್ಟೇಡಿಯಂಗಳನ್ನು ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಅನುಸಮರ್ಥನೆ ಕೋರಿ	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	<p>ದೇವನಹಳ್ಳಿ - ಕಾರ್ಯಸಾಧ್ಯತಾ ವರದಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣವನ್ನು ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಸಾಧ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.</p> <p>ಸದರಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಜಕ್ಕೂರಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ವ್ಯಾಮಾನಿಕ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆಯನ್ನು Asset monetization pipeline ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ಲಭ್ಯವಾಗುವ ಯೋಜನಾ ವೆಚ್ಚದ 33% ಅನುದಾನ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಹೊಸಪೇಟೆ - ಸದರಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಕಾರ್ಯಸಾಧ್ಯತಾ ವರದಿ ತಯಾರಿಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಮೇಲಿನ ಎರಡು ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಮೈ ಐಡೆಕ್ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು Transactional advisor ಆಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.</p>
73	ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ 6 ಬಾಲಕರ ವಸತಿ ಕ್ರೀಡಾ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ರಿಯಾಯತುದಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಟೆಂಡರ್ ದಾಖಲೆಗಳ ತಯಾರಿಕೆ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಪಿಪಿಪಿ ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ/ ಅನುಮೋದನೆ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರಗತಿ
74	ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ 26 ಬಾಲಕಿಯರ ವಸತಿ ಕ್ರೀಡಾ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ರಿಯಾಯತುದಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಟೆಂಡರ್ ದಾಖಲೆಗಳ ತಯಾರಿಕೆ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ.
75	ಉಡುಪಿ, ಕುಂತಿ ಬೆಟ್ಟ, ವರ್ಲಕಂಡ ಮತ್ತು ಮುರುಡೇಶ್ವರದಲ್ಲಿ ಸಾಹಸ ಕ್ರೀಡಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ.	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ನೇಮಕ ಮಾಡಿದ್ದು, ರಿಯಾಯತುದಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕರೆಡು ಟೆಂಡರ್ ದಾಖಲೆಗಳ ತಯಾರಿಕೆ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ.
76	9 ತಾಲೂಕು ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ತಾಲೂಕು ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕಾರ್ಯ ಸಾಧ್ಯತಾ ಅಧ್ಯಯನ ವರದಿ ತಯಾರಿಕೆಯು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.
77	ಕೆಎಸ್‌ಐಎಡಿಸಿ ಜೊತೆ ಜಂಟಿ ಉದ್ಯಮದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್ ಮತ್ತು ತಾವರಕರೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
78	ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಬೇಲೋ ಇಂಡಿಯಾ ಕ್ರೀಡಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಸ್ಥಾಪನೆ.	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
79	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ರಿಯಾಯತುದಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಟೆಂಡರ್ ದಾಖಲೆಗಳ ತಯಾರಿಕೆ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ.
80	ಪಣಜಿಯಿಂದ ಮಂಗಳೂರಿಗೆ ಪಿಪಿಪಿ ಮೋಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಗಗಳು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸುವ ಮೂಲಕ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ರೋಡ್/ಪ್ರಾಸಂಜರ್ ದೋಣಿ ಸೇವೆಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಅನ್ವೇಷಿಸುವುದು.	ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಈ ಯೋಜನೆಯು 2 ಹಂತಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ಮೊದಲನೇ ಹಂತವು ಈಗಾಗಲೇ ಸಾಗರಮಾರ್ಗ ಸ್ಕ್ರೀಮ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಮೊದಲನೇ ಹಂತ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ನಂತರ ಎರಡನೇ ಹಂತ ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.
81	ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ರೆಸಾರ್ಟ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಯೋಜನಾ ರಚನೆ	ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಈ ಯೋಜನೆಗೆ ಗುರುತಿಸಲಾದ ಭೂಮಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
82	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಂಜನಬೆಲೆ ಜಲಾಶಯದಡಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಪಿ.ಪಿ.ಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ರೂ.144.69 ಕೋಟಿಗಳ ಮೊತ್ತದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವ ಕುರಿತು	ಜಲ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಇಲಾಖೆ	ಅನುಮೋದನೆ	ರಿಯಾಯತುದಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿದೆ
83	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡದಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಕೀರ್ಣ ಯೋಜನೆ	ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ.
84	ಮೈಸೂರು-ನಂಜನಗೂಡು ರಸ್ತೆ ಜಂಕ್ಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ವೇಸ್ಟ್‌ಡ್ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ	ಸಾರಿಗೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
85	ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲೂಕಿನ ಅಮರಾವತಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಬದಿಯ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ	ಸಾರಿಗೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ 3ಭಾರಿ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯ ಕೊರತೆಯಿಂದಾಗಿ ಟೆಂಡರ್ ರದ್ದುಗೊಂಡಿತು. 4ನೇ ಕರೆಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಪಡೆಯಬೇಕಾಗಿದೆ.
86	ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಹದ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಗುರುತಿಸಲಾದ 10 ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ವೇಸ್ಟ್‌ಡ್ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ	ಸಾರಿಗೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಸದರಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಸೂಕ್ತ ಸ್ಥಳಗಳ ಗುರುತಿಸುವಿಕೆ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
87	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಓಕಲಿಪುರಂನಲ್ಲಿ ರೇಷ್ಮೆ ಭವನ ಸ್ಥಾಪನೆ	ರೇಷ್ಮೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
88	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಹಂಪಿ-ಬಾದಾಮಿ-ಐಹೋಳ-ಪಟ್ಟದಕಲ್-ವಿಜಯಪುರ ಪ್ರವಾಸಿ ಸರ್ಕೋಟ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಈ ಯೋಜನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ವಹಿವಾಟು ಸಲಹೆಗಾರರ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು PPPAC ಸಮಿತಿಯು ಪರಿಶೀಲನೆಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯ ಅನುಮೋದನೆ ನಂತರ, SLSWA ಸಮಿತಿಯ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದು ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುವುದು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಪಿಪಿಪಿ ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ/ ಅನುಮೋದನೆ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರಗತಿ
89	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು-ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ-ಹಾಸನ-ಬೇಲೂರು-ಹಳೇಬೀಡು ಪ್ರವಾಸಿ ಸರ್ಕೂಟ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಈ ಯೋಜನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ವಹಿವಾಟು ಸಲಹೆಗಾರರ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು PPPAC ಸಮಿತಿಯು ಪರಿಶೀಲನೆಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯ ಅನುಮೋದನೆ ನಂತರ, SLSWA ಸಮಿತಿಯ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದು ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುವುದು.
90	ಕರ್ನಾಟಕದ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಕಲಾಗ್ರಾಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
91	ಕಲ್ಯಾಣ ಕರ್ನಾಟಕ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ನಿಗಮಕ್ಕಾಗಿ ಕಲಬುರಗಿಯಲ್ಲಿ ವಿನ್ಯಾಸ, ನಿರ್ಮಾಣ, ಹಣಕಾಸು, ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮತ್ತು ವರ್ಗಾವಣೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿ ಸ್ಥಳ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಸ್ಥಾಪನೆಗಾಗಿ ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ.	ಸಾರಿಗೆ	ಅನುಮೋದನೆ	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
92	ಕರ್ನಾಟಕದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಗೋಕುಲ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ NWKRTC ಅತಿಥಿ ಗೃಹ ಆವರಣ ಮತ್ತು NWKRTC ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಸತಿ ಆವರಣದ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ PPP ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಸ್ಥಾಪನೆಗಳು/ ಅತಿಥಿ/ ಇಲಿಗೆಗಳು/ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಮತ್ತು ಅತಿಥಿ ಗೃಹಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ.	ಸಾರಿಗೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ.
93	ಕರ್ನಾಟಕದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಗೋಕುಲ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ NWKRTC ಅತಿಥಿ ಗೃಹ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ PPP ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಸ್ಥಾಪನೆಗಳು/ ಅತಿಥಿ/ ಇಲಿಗೆಗಳು/ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಮತ್ತು ಅತಿಥಿ ಗೃಹಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ.	ಸಾರಿಗೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ.
94	ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ 123 ಕ್ರೀಡಾಂಗಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
95	ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಮಂಗಳೂರಿನ ಸಿಸಿಹಿತ್ತು ಬೀಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಜಲ ಕ್ರೀಡಾ ಕೇಂದ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
96	ಪಿಪಿಪಿ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ನೇಹಿ ಸಂಕೀರ್ಣ (ಪಿಎಸ್‌ಎಸ್) ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸಂಕೀರ್ಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಸದರಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪಿ ಪಿ ಪಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಟ್ಟು, ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸ್ವಲ್ಪ ಭಾರತ ಮಿಷನ್ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
97	ಸಮಗ್ರ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲು ಟೆಪ್ಪಿಂಗ್ ಶುಲ್ಕದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ರಿಯಾಯಿತಿದಾರರ ನೇಮಕ, ಇದರಲ್ಲಿ ಮನೆಯಿಂದ ಮನೆಗೆ ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಾಗಣೆಯನ್ನು ಗೊತ್ತುಪಡಿಸಿದ ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಗಾವಣೆ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ವರ್ಗಾವಣೆ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಂದ ನಿಯೋಜಿತ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ದ್ವಿತೀಯ ಸಾರಿಗೆ ಮತ್ತು ನಾಲ್ಕು ಪ್ಯಾಕೇಜ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ಸಂಸ್ಕರಣೆ ಸೇರಿವೆ.	ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ	ಅನುಮೋದನೆ	ರಿಯಾಯಿತಿದಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ದಿನಾಂಕ 07.11.2024 ರಂದು ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ.
98	ಕೃಷ್ಣರಾಜಸಾಗರ ಅಣೆಕಟ್ಟೆಯ ಬೃಂದಾವನ ಉದ್ಯಾನವನವನ್ನು ಉನ್ನತೀಕರಣಗೊಳಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಪಿ.ಪಿ.ಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ.	ಜಲ ಸಂಪನ್ಮೂಲ	ಅನುಮೋದನೆ	ರಿಯಾಯಿತಿದಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ 2ನೇ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿದೆ
99	4 ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ತಲಾ 500TPD ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಮತ್ತು 1 ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ 1000 TPD ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹೊಂದಿರುವ 5 ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಘಟಕಗಳಿಗೆ ಸಂಗ್ರಹಣೆ, ಪೌರಾಧಿಕಾರ ಸಾರಿಗೆ, ದ್ವಿತೀಯ ಸಾಗಣೆಗಾಗಿ 100% ರಿಯಾಯಿತಿ ಹೊಡಿಕೆಯೊಂದಿಗೆ ವಿನ್ಯಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಣಕಾಸು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮತ್ತು ವರ್ಗಾವಣೆ (DBFOT) ಮೇಲೆ ರಿಯಾಯಿತಿದಾರರ ನೇಮಕಾತಿ, ಇದರಲ್ಲಿ ಮೇಲಿನ 5 ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಘಟಕಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆಯೂ ಸೇರಿದೆ.	ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ	ಅನುಮೋದನೆ	ರಿಯಾಯಿತಿದಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ 2ನೇ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿದೆ

ಕ್ರ. ಸಂ	ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ/ ಅನುಮೋದನೆ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರಗತಿ
100	ಟಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಶುಲ್ಕದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ 1750 ಟಿಪಿಡಿ ಸಿ & ಡಿ ತ್ಯಾಜ್ಯವನ್ನು ಟಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಶುಲ್ಕದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು ಮತ್ತು ಸಾಗಿಸಲು ರಿಯಾಯಿತಿ ದಾರರ ನೇಮಕಾತಿ. ಡಿಬಿಎಫ್‌ಒ ಒಟಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ 100% ಹೂಡಿಕೆ.	ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ	ಅನುಮೋದನೆ	ರಿಯಾಯಿತುದಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ 2ನೇ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿದೆ
101	ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ 70 ಎಕರೆ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ-ಖಾಸಗಿ ಪಾಲುದಾರರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಆಧುನಿಕ ಮತ್ತು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಕ್ರೀಡಾ ನಗರವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗುವುದು.	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ನಿವೇಶನವು ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಗೆ ಹಸ್ತಾಂತರಗೊಂಡ ನಂತರ ವಹಿವಾಟು ಸಲಹೆಗಾರನ್ನು (Transaction Advisor) ನಿಯಮಾನುಸಾರ ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಂಡು, ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು.
102	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ನಾಲ್ಕು ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ-ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಬಹು ಕ್ರೀಡಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ಕ್ರೀಡಾ ಸಂಕೀರ್ಣಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುವುದು.	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಎರಡು ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಸಲಹೆಗಾರರ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿದೆ ಮತ್ತು ಇನ್ನೆರಡು ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಭೂಮಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಬೇಕಾಗಿದೆ. ಭೂಮಿಯನ್ನು ಪಡೆದ ನಂತರ ವಹಿವಾಟು ಸಲಹೆಗಾರರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಟೆಂಡರ್ ಆಹ್ವಾನಿಸಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
103	ರಾಜ್ಯದ ಕರಾವಳಿ ಪ್ರದೇಶಗಳ ಪ್ರಮುಖ ಜಲಾಶಯಗಳು ಮತ್ತು ಕಡಲತೀರಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ-ಖಾಸಗಿ-ಪಾಲುದಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಜಲ ಕ್ರೀಡೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಹಸ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮವನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಸದರಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ತುರ್ತಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 05.12.2024 ರಂದು ಆದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
104	ಸಾಹಸ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮವನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ, ರಾಜ್ಯದ ಹತ್ತು ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ-ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಕೇಬಲ್ ಕಾರ್ / ರೋಪ್ ವೇ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ಸದರಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕಾಗಿ Transaction advisor ಆಯ್ಕೆಗಾಗಿ ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಕರೆದ ಟೆಂಡರ್‌ಗೆ ಸ್ವೀಕೃತವಾದ ತಾಂತ್ರಿಕ ಬಿಡ್ ಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 26.11.2024 ರಂದು ತೆರದಿದ್ದು, ಬಿಡ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.
105	ಪಾವಗಡ ಸೌರ ಉದ್ಯಾನವನದ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಇಲಾಖೆಯ ಒಡತನದ ಭೂಮಿ ಮತ್ತು ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸೌರ ಉದ್ಯಾನವನಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕ-ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸುವ ಕುರಿತು.	ಜಲ ಸಂಪನ್ಮೂಲ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
106	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬೆಂಗಳೂರು ಪೂರ್ವ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹುಸ್ಸೂರು ಬಡಾವಣೆಯ ಸ್ಕೆಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ 1 ರಲ್ಲಿ 2 ಎಕರೆ 2 ಗುಂಟೆ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಸೌಕರ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಬಹುಮಹಡಿ ವಸತಿ ಹೈಟೆಕ್ ಆಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿವಿಧಿ ಚೌಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ.	ವಸತಿ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವಿವಿಧಿ ಮಾದರಿಯಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.
107	ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಹಿಮ್ಮಾವಿನಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರ ನಗರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ವಾರ್ತಾ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
108	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಮತ್ತು ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಿಂದಾಗಿ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯುತ್ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ನಿಗೇಿಸಲು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಸಬ್‌ಸ್ಟೇಷನ್‌ಗಳನ್ನು ಉನ್ನತೀಕರಿಸಲಾಗುವುದು.	ಇಂಧನ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ನೇಮಕ ಮಾಡಿದ್ದು, ರಿಯಾಯಿತುದಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕರೆದು ಟೆಂಡರ್ ದಾಖಲೆಗಳ ತಯಾರಿಕೆ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ.
109	ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಹವಾಮಾನ ಬದಲಾವಣೆಯ ಪರಿಣಾಮದ ದೃಶ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಹವಾಮಾನ ಬದಲಾವಣೆ ಅನುಭವ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು 10 ಕೋಟಿ ರೂಗಳ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗುವುದು	ಕಂದಾಯ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
110	ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಕೃತಕ ಬುದ್ಧಿಮತ್ತೆ ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಿದ ಸ್ಟಾರ್ಟ್ ವಾಟರ್ ಮೀಟರ್‌ಗಳನ್ನು ವಿವಿಧ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪನೆ, ಕಾರ್ಯಾರಂಭ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಯ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನದ ಕುರಿತು	ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ನೇಮಕ ಮಾಡಿದ್ದು, ರಿಯಾಯಿತುದಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕರೆದು ಟೆಂಡರ್ ದಾಖಲೆಗಳ ತಯಾರಿಕೆ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ.
111	ವಿವಿಧಿ ಚೌಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
112	ವಿವಿಧಿ / ಜಂಟಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಉದ್ಯಮಬಾಗ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಕೀರ್ಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
113	ವಿವಿಧಿ / ಜಂಟಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಉದ್ಯಮಬಾಗ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಕೀರ್ಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ಇಲಾಖೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ/ ಅನುಮೋದನೆ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರಗತಿ
114	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಿಪಿಪಿ / ಜಂಟಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಕೀರ್ಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
115	ಮಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯಯ್ಯವಾಡಿಯಲ್ಲಿ ಪಿಪಿಪಿ / ಜಂಟಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಕೀರ್ಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
116	ಬೈಕಂಪಾಡಿ - ಮಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಿಪಿಪಿ / ಜಂಟಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಕೀರ್ಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
117	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಿಪಿಪಿ / ಜಂಟಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಕೀರ್ಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
118	ನಾಗಸಂದ್ರ ಶುದ್ಧೀಕರಣ ಘಟಕದಿಂದ ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹಿ ಸಂಸ್ಕರಿಸಿದ ನೀರನ್ನು ಮರುಬಳಕೆ ಮಾಡಲು ತ್ಯಾಜ್ಯ ಹಂತದ ಶುದ್ಧೀಕರಣ ಘಟಕವನ್ನು ಸ್ಥಾಪನೆ ಕುರಿತು.	ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅನುಮೋದನೆ	ವ್ಯವಹರಣ ಸಲಹೆಗಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
119	ಗದಗ-ಬೆಟಗೇರಿ ನಗರಸಭೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾಗುವ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಪಿಪಿಪಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ತ್ಯಾಜ್ಯ ಸಂಸ್ಕರಣ ಘಟಕ ಸ್ಥಾಪನೆ ಹಾಗೂ ಕರ್ಯಾಚರಣೆಗೆ ರಿಯಾಯತುದಾರರನ್ನು ನೇಮಿಸುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ಘಟನೋತ್ತರ ಅನುಮೋದನೆ	ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ	ಅನುಮೋದನೆ	ರಿಯಾಯತುದಾರರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿದೆ.